Результаты деятельности МБДОУ «Детский сад № 4» 
за 2017 – 2018 учебный год
В рамках реализации образовательной области -  социально-коммуникативное развитие - основной общеобразовательной программы  в МБДОУ  «Детский сад №4»  в старшей группе №1 и подготовительной группе №1 реализовывалась парциальная программа по духовно-нравственному воспитанию «Живые узелки» О. А. Меньшиковой.
 Занятия проводились согласно учебно-тематическому плану образовательного модуля «Ларец удивительных открытий» (культура русского народа) на 2017-2018 учебный год.  
Целью работы в 2017-2018 учебном году по теме духовно-нравственного воспитания стало создание условий для духовно-нравственного развития детей в ДОУ и семье.
Занятия проводились по   5 модулям:	
1 модуль – «Род, семья, имя ребёнка – основа нравственных отношений». 
В рамках 1 модуля  был реализован проект «Семейные традиции» и проект  «Родственные связи»,   участниками которого стали дети, родители и педагоги.  Цель проекта - формирование ответственной и позитивной родительской позиции в вопросах семейного воспитания, создание условий для повышения педагогической культуры родителей в вопросах формирования культурных семейных традиций и духовно-нравственного воспитания ребенка в семье. 
В ходе реализации проектов все участники были привлечены к поисковой и творческой деятельности. Были проведены следующие  мероприятия:

· Родительское собрание в форме круглого стола «Традиции в семье»;
· НОД «Традиции русской семьи» в рамках краевого семинара по духовно-нравственному воспитанию «Семья как основа духовно-нравственного воспитания ребенка дошкольного возраста» в ДОУ;
· Игра-драматизация «История о сарафане и рубахе простухе»;
· создание семейного фильма «Тайна моего имени»,  презентация которого состоялась на разном уровне (в группе; на краевой детско-родительской конференции «Целый мир под названием Я» в городе Березники; на муниципальном конкурсе «Лидеры родительского просвещения и образования» в Звездном).
· Педагогический проект  «Родственные связи»
· Консультации для родителей;
· НОД «Мамин голос»
· Мини-выставка в группе «Ручная вышивка  наших мам и бабушек»;
· Альбомы «Герб семьи», «Традиции семьи», «Моя семья»;
· Мероприятие  в группе «Милая мама моя»; 
· Спектакль «Сердце матери»
2 модуль – «Возникновение добра и зла в национальных традициях».  
Цель этого модуля - анализируя поступки литературных героев, познакомить детей с такими нравственными понятиями как доброта, сочувствие, сопереживание, искренность, щедрость, доброжелательность, правдивость, способность прощать и просить прощения. Помочь ребенку в различении доброго и недоброго, пробудить  способность видеть в себе движения в сторону добра или зла.
 В рамках 2 модуля  в группах было организовано литературное чтение, позволяющее проанализировать поступки добрых и злых героев. Проведен цикл ознакомительных бесед об истории русского костюма. Была поставлена сказка «История о сарафане и рубахе-простухе». Стараниями  родителей уголок России был пополнен куклами, одетыми в русские костюмы. Был проведен  тематический семейный вечер ко дню матери «Свет мамы». Прошли посиделки «Чердак сказок». Инсценировка сказки «Гуси- лебеди» на новый лад.
3 модуль – «Искусство в национальной культуре».
Цель этого модуля – познакомить детей с русской народной культурой: музыкальным, литературным, изобразительным творчеством - и  традициями. 
В рамках 3 модуля воспитанники были ознакомлены с русским народным музыкальным творчеством. Музыкальный уголок в середине учебного года был пополнен народными инструментами: бубенцами, музыкальной коробочкой, балалайкой. К рождественской неделе ребята разучивали и пели колядки; к мероприятию «Свет мамы» - разучивали и пели частушки. 
Накануне празднования Дня Защитника Отечества было организовано знакомство с народным литературным творчеством:  былинами - «Про Добрыню Никитича и Змея Горыныча», «Илья Муромец и Соловей Разбойник»; сказками – «Мизгирь», «Сивка-Бурка», «Каша из топора» и др. Готовясь к тематическому семейному вечеру «Свет мамы», ребята имели возможность познакомиться с поэтическим жанром – молитвой.
В содержание занятий по художественно-эстетическому развитию было включено ознакомление с изобразительным искусством русского народа: городецкой росписью, хохломой, гжелью.
4 модуль -  «Праздники православного народа: их происхождение и особенности проведения».
Цель этого модуля – создать благоприятные условия для приобретения детьми нравственных ценностей, выработанных людьми в течение веков и отраженных в морали календарных праздников; создать условия для повышения компетентности родителей в области духовно-нравственного воспитания дошкольников.

В своей практике мы использовали проектный метод взаимодействия ДОУ с семьей. На наш взгляд, необходимо  приобщение родителей к образовательно-воспитательному процессу. Важно не только  знакомство родителей  с формами работы по воспитанию, но и с содержанием. Тот дух, который царит в семье и детском саду, которым живут родители и воспитатели — люди, составляющие ближайшее социальное окружение ребёнка, оказывается определяющим в формировании внутреннего  мира ребенка. Поэтому наша задача при осуществлении проектной деятельности создать развивающую систему «Ребенок-воспитатель-родитель», предполагающую целенаправленную организованную совместную работу педагогов, детей и родителей, направленную на формирование осознанного отношения к  семье и ее культурным традициям, уважение этих традиций и на повышение престижа семьи. В 2017-2018 учебном году была продолжена традиция проведения семейных посиделок на материале православных праздников. 
Были проведены следующие встречи: 
· «Свет мамы», 
· «Колядки»
· «Интеллектуальная игра ко Дню Защитника Отечества», 
· «Пасхальное яичко»
· «Масленица»
· Познавательное игровое мероприятие «Со”роки»

5 модуль – «Памятники культуры в моём городе»
Цель этого модуля – познакомить детей с достопримечательностями поселка Звездный и г. Перми, вызвать интерес к истории, воспитывать патриотические чувства.
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации задач этого модуля были проведены в течение года следующие формы работы: посещение музея ДОУ, тематическая прогулка «Улицы Звездного», рассматривание альбомов «Наш Звездный», «Достопримечательности Перми», игра-репортаж «Зима в моем поселке».
В результате реализации программы педагоги приняли участие:
· в августовской конференции со стендовым докладом «Воспитание  духовно-нравственных качеств личности у дошкольников посредством проектной деятельности»;
· на краевом семинаре по духовно-нравственному воспитанию «Семья как основа духовно-нравственного воспитания ребенка дошкольного возраста» в ДОУ;
· в разработке «Православного календаря», используемого в работе с родителями;
· в разработке и создании игры-бродилки «Славянский месяцеслов»;
· в акции Единый родительский день: проведение литературного мероприятия «Чердак сказок»;
· в краевом конкурсе «Семь+Я» в номинации «Инновационные формы сотрудничества с родителями»;
· в публикации статьи во всероссийский журнал «Воспитатель ДОУ» - «Воспитание духовно-нравственных качеств личности у дошкольников посредством проектной деятельности»;
·  в краевом конкурсе профессионального мастерства по духовно-нравственному воспитанию «СО-БЫТИЕ» (конспект НОД «Доброта спасет мир»);
· в реализации коллективного проекта «Семейные традиции» и создании семейного фильма «Тайна моего имени»;
· в участии в краевой детско-родительской конференции «Целый мир под названием Я» в городе Березники;
· в участии в  муниципальном конкурсе «Лидеры родительского просвещения и образования» в Звездном;
· в разработке конспектов семейных мероприятий; 
· в постановке спектаклей.

Подводя итоги по программе   «Духовно-нравственное воспитание детей» в течение 2017-2018 учебного года можно сделать вывод, что велась полноценная работа по всем модулям в рамках реализации программы. 

